



Ρυθμίσεις στα capital controls για τις επιχειρήσεις ζητά το ΒΕΘ

Την ανάγκη ομαλοποίησης της λειτουργίας του τραπεζικού συστήματος, προκειμένου η επιχειρηματική κοινότητα να μπορέσει εκ νέου, μετά την τραπεζική αργία, που έχει οξύνει τα προβλήματα της αγοράς, να αρχίσει να μπαίνει σε μία, σχετική, κανονικότητα της δραστηριοποίησής της, επισημαίνει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Μάλιστα, ο πρόεδρος του ΒΕΘ κάνει ιδιαίτερη αναφορά στην Επιτροπή Έγκρισης Τραπεζικών Συναλλαγών που λειτουργεί στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, η οποία σύμφωνα με τα πιο πρόσφατα στοιχεία, εξέτασε 2.639 αιτήματα από τα 3.243 που υποβλήθηκαν συνολικά. «Θα πρέπει να υπάρξει επίσπευση της εξέτασης των αιτημάτων, καθώς η ήδη παγωμένη επιχειρηματικότητα δεν μπορεί να υφίσταται και καθυστερήσεις εξέτασης των σχετικών αιτημάτων» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι αυτό που ζητά ο επιχειρηματικός κόσμος είναι να ιεραρχηθούν, άμεσα, κάποιες προτεραιότητες από το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, προκειμένου να επανέλθει σταδιακά στην κανονικότητα η λειτουργία του τραπεζικού συστήματος.

«Είναι επιτακτική ανάγκη άμεσης έκδοσης απόφασης που να προβλέπει τη δυνατότητα διατραπεζικών συναλλαγών μεταξύ των επιχειρήσεων και των προμηθευτών και πελατών του εξωτερικού. Είναι δεδομένο ότι οι διεθνείς αγορές θεωρούν μη αξιόπιστη τη χώρα μας, οι ελληνικές επιχειρήσεις, ωστόσο, πρέπει να παραμείνουν αξιόπιστες, ικανοποιώντας όλες τις υποχρεώσεις τους προς τους προμηθευτές και γενικότερα τους πελάτες τους, μέσω του τραπεζικού συστήματος» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, προσθέτοντας ότι θα πρέπει να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε οι ελληνικές επιχειρήσεις είτε εξαγωγικές, είτε εισαγωγικές, να μην κινδυνεύσουν με αθέτηση συμφωνιών, ή ακόμη και με παύση της λειτουργίας τους, γεγονός που θα οδηγούσε σε νέα εκτόξευση της ανεργίας.

«Το οικονομικό επιτελείο πρέπει να δράσει σωστά και με συνέπεια προκειμένου να μην υπάρξει περεταίρω αιμοραγία της ελληνικής επιχειρηματικότητας, που σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να μεταφραστεί και με μεταφορά επιχειρήσεων εκτός ελληνικών συνόρων» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.



Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις - μέλη του.

Οι επιχειρήσεις - μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2015
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής του Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ - HELEXP A.E. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες πενήντα (50) επιχειρήσεις - μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 14 Αυγούστου 2015.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

22ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νέων Αγροτών

Η Πανελλήνια Ένωση Νέων Αγροτών μας ενημερώνει για την πραγματοποίηση του 22^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Νέων Αγροτών, όπου θα πραγματοποιηθεί στις **27-30 Αυγούστου 2015** στα Νέα Μουδανιά Χαλκιδικής.

Για περισσότερες πληροφορίες: www.panigiris.gr

Ζήτηση συνεργασίας από επιχειρήσεις στην Κένυα

Το Επίτιμο Προξενείο της Δημοκρατίας της Κένυας στην Ελληνική Δημοκρατία, ύστερα από αίτημα Κενυατών επιχειρηματιών καθώς και συλλογικών οργάνων τους απευθύνετε σε Ελληνικές επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται είτε να πωλήσουν στην Κένυα εργοστασιακό εξοπλισμό παραγωγής ή και τυποποίησης τροφίμων και ποτών και εργοστασιακό εξοπλισμό παραγωγής επίπλων κάθε είδους, είτε να συμμετέχουν μέσω μικτής εταιρείας στην Κένυα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ:210 3839259,210 3810 465, email: info@kenyagreece.com, site: www.kenyagreece.gr

Επιστολή του Προέδρου της ΚΕΕΕ και του ΕΒΕΑ κ. Κωνσταντίνου Μίχαλου στον υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο

Αξιότιμε κύριε υπουργέ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στη συντριπτική τους πλειοψηφία, οι ελληνικές επιχειρήσεις βρίσκονται στην κυριολεξία μισό βήμα πριν από την οριστική διακοπή της λειτουργίας τους.

Βασική αιτία της τραγικής αυτής κατάστασης στην οποία έχουν περιέλθει στο σύνολο τους οι επιχειρήσεις της χώρας, είναι το γεγονός ότι επί της ουσίας δεν υφίσταται λήξη της τραπεζικής αργίας, όπως επισήμως διατυπώνεται.

Ιδιαίτερα οι εισαγωγικές επιχειρήσεις, είτε πρώτων υλών, είτε τελικών προϊόντων και υπηρεσιών, αδυνατούν να εξοφλήσουν τους προμηθευτές τους στο εξωτερικό και κατά συνέπεια δεν μπορούν να εισάγουν τις αναγκαίες ποσότητες για να συνεχίσουν την παραγωγική τους δραστηριότητα και γενικότερα την επιχειρηματική τους δράση. Είναι ζωτικής σημασίας ζήτημα για τις ελληνικές επιχειρήσεις να δοθεί λύση στο τεράστιο αυτό πρόβλημα. Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με στοιχεία μας ήδη εκκρεμούν τουλάχιστον 6000 αιτήματα επιχειρήσεων για αποστολή εμβασμάτων στο εξωτερικό που αφορούν πληρωμές πρώτων υλών κι εμπορευμάτων. Με τον αριθμό να μεγαλώνει καθημερινά με γεωμετρική πρόοδο. Αν το πρόβλημα δεν επιλυθεί σήμερα, οι προμηθευτές του εξωτερικού απειλούν να προβούν σε διακοπή συναλλαγών μαζί μας λόγω αθέτησης των συμφωνιών μας, γεγονός που όπως καταλαβαίνετε, θα οδηγήσει σε ένα νέο μπαράζ λουκέτων και φυσικά έκρηξης της ανεργίας.

Σε πρώτη φάση και με δεδομένο το πρόβλημα ρευστότητας των ελληνικών τραπεζών, το οποίο και ο επιχειρηματικός κόσμος αναγνωρίζει, σας καλούμε να προωθήσετε ρύθμιση, η οποία να προβλέπει τουλάχιστον ότι όσες ελληνικές επιχειρήσεις εισάγουν συνάλλαγμα λόγω προώθησης των προϊόντων τους σε ξένους πελάτες, να έχουν τη δυνατότητα να το επανεξάγουν σε ποσοστό τουλάχιστον 80% προκειμένου οι προμηθευτές τους να τους αποστείλουν πρώτες ύλες και προϊόντα.

Ένα ακόμα ζήτημα που πρέπει να επιλυθεί ταυτόχρονα, είναι αυτό που αφορά τις καταθέσεις στις ελληνικές τράπεζες σε συνάλλαγμα. Θα πρέπει να προωθηθεί επίσης ρύθμιση η οποία να επιτρέπει τη μετατροπή του συναλλάγματος σε ευρώ και μέσω διατραπεζικών συναλλαγών οι επιχειρήσεις να μπορούν να αποπληρώνουν τις υποχρεώσεις τους στο εσωτερικό.

Κύριε υπουργέ,

Θα θέλαμε επίσης να σας επισημάνουμε ότι δημιουργεί μεγάλα ερωτηματικά το άρθρο 1 παράγραφος 8 της τελευταίας Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου σύμφωνα με την οποία «απαγορεύεται η πρόωρη ή μερική ή ολική εξόφληση δανείου σε πιστωτικό ίδρυμα».

Δεν κατανοούμε τους λόγους της απαγόρευσης αυτής που θα έδινε πρόσθετη ρευστότητα στις τράπεζες στην περίπτωση που κάποιοι από τους δανειολήπτες επιθυμούσαν την ολική εξόφληση των δανειακών τους υποχρεώσεων προς τα πιστωτικά ιδρύματα.

Ευελπιστούμε στην υιοθέτηση των προτάσεων μας.

Υποχρέωση Υποβολής Αποδεικτικού Φορολογικής Δήλωσης στο Γ.Ε.ΜΗ. από τις μη κεφαλαιουχικές εταιρίες

Όλοι οι υπόχρεοι εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. που δεν είναι κεφαλαιουχικές εταιρίες, δηλαδή όλοι εκτός από Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., και πιο συγκεκριμένα οι Ο.Ε., Ε.Ε., Συν ΠΕ., ΑΤΟΜΙΚΕΣ, ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ κλπ, έχουν υποχρέωση καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. του αποδεικτικού υποβολής φορολογικής τους δήλωσης, σύμφωνα με το άρθρο 5 της Υ.Α. 79760/31-12-2014 (ΦΕΚ Β' 3623). Η καταχώριση πρέπει να γίνει εντός δύο μηνών από την υποβολή της φορολογικής δήλωσης, με ηλεκτρονικό τρόπο από την ιστοσελίδα <https://services.businessportal.gr>

Εκθέσεις στον Κόσμο

TAGDESGARTENS

Χώρα: Κολωνία, Γερμανία

Ημερομηνία: 29-30 Αυγούστου 2015

Εκθέματα: είδη κήπου

Πληροφορίες: τηλ:+49 221 821-3294, fax:+49 221 821-2589,

email: m.noormann@koelnmesse.de, site:

<http://www.tagdesgartens-koeln.com/gardenday/index.php>

84th IZMIR INTERNATIONAL FAIR

Πόλη : Izmir, Τουρκία

Ημερομηνία: 28 Αυγούστου - 6 Σεπτεμβρίου 2015

Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά, τεχνολογία και βιομηχανία τροφίμων -ποτών, αυτοκίνητα και βιομηχανία αυτοκινήτων, έπιπλα, διακόσμηση, οικιακές συσκευές, λευκές συσκευές, εμπορικά και επιβατικά αυτοκίνητα, μηχανές και μοτοσυκλέτες, ποδήλατα, κατασκευαστικά και δομικά υλικά, κατασκευαστικά μηχανήματα, γεωργικά μηχανήματα, αγροτικά εργαλεία, HVAC, ηλεκτρικά, ηλεκτρονικά, υπολογιστές, IT, τηλεπικοινωνίες, μηχανήματα γενικής χρήσης, χημικά και πετροχημικά προϊόντα και τεχνολογία

Πληροφορίες: site: <http://ief.izfas.com.tr/en/anasayfa/>

Διεθνής Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1.Εγκατάσταση πληροφοριακού συστήματος «Μακροοικονομική Στατιστική – Δημοσιονομικά στατιστικά και μη δημοσιονομικοί εθνικοί λογαριασμοί».

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 27/08/2015 , 17.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 29857775/29857104, fax: +359 29857225, email: kilkov@nsi.bg, site: www.nsi.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: κάθε επίσημη γλώσσα της ΕΕ.

2.Περιοδικός εφοδιασμός με εργαστηριακά αναλώσιμα, χημικά και αντιδραστήρια (σε 133 παρτίδες).

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 24/08/2015 , 15.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 29225874, φαξ: +359 29225694, email: mmm@vma.bg, site: www.vma.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: μόνο βουλγαρικά.

3.Προμήθεια φαρμάκων (σε 72 παρτίδες).

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25/08/2015 . 16.30

Πληροφορίες: τηλ: +359 24034366, fax: +359 24034220, email: info@tokudabolnica.bg, site:www.tokudabolnica.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

4.Προμήθεια ανταλλακτικών για συρμούς μητροπολιτικού σιδηροδρόμου..

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 15/09/2015 , 12.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 29212044/29212034, fax: +359 29877892, email: tenders@metropolitan.bg, site: www.metropolitan.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: μόνο βουλγαρικά.

5.Προμήθεια γερανών.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 24/08/2015 , 16.30

Πληροφορίες: τηλ: +359 29696846, fax: +359 29626189, email: s.atanasov@eso.bg, site: www.tso.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Προσφορά συνεργασίας από Επιχειρήσεις

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών μας ενημερώνει για τις παρακάτω προσφορές συνεργασίας:

KINA

Hangzhou Centralstar Sporting Goods Co. Ltd.
Δ/ΝΣΗ: 163 Airport Road, Suite 1102 Hangzhou
ΤΗΛ: ((86)0571) 86685786 FAX: ((86)0571) 86684656 e-mail: cbouts3@126.com

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 12-05-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: B.6823

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΜΠΟΤΩΝ ΚΥΝΗΓΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ

KINA

Shanghai Middiamond Elevator Co., Ltd
Δ/ΝΣΗ: 9565 Huqingping Road, Kanazawa Town Shanghai
ΤΗΛ: (+86) 15088395372

e-mail:juicy_chinaelevator@vip.1663.co

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 04-06-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: B.8384

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Προσφορά συνεργασίας από εταιρείες στην Τουρκία

Το Ελληνο-Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος μας ενημερώνει για τις παρακάτω προσφορές συνεργασίας από εταιρείες στην Τουρκία:

Η **Ledamed Medikal Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti.**, επιθυμεί να εξάγει συσκευές ιατρικού και εργαστηριακού εξοπλισμού, συσκευές οπτικής ακριβείας, φαρμακευτικά προϊόντα και ρολόγια. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ +903122125558, φαξ: +903122125559, site: www.ledamed.com, email: serkan@ledamed.com

Η **AYKA OTOMOTİV SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ**, επιθυμεί να εξάγει Μηχανήματα, εξοπλισμό, συσκευές, όργανα και συναφή γεωργικά προϊόντα . Περισσότερες πληροφορίες: τηλ +903322511705, φαξ: +903322487846, site: www.aykaotomotiv.com, email: aykatarim@gmail.com

Επιχειρηματικά Νέα

KINA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα Παρουσίαση ηλεκτρονικής πλατφόρμας πωλήσεων συμπληρωμάτων υγιεινής διατροφής.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (www.agora.mfa.gr/cn89), email: ecocom-beijing@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΠΟΛΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαρσοβία, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Πολωνίας για τους κλάδους γεωργικής παραγωγής, τροφίμων & λιανικών πωλήσεων Αριθμός 9 (25/6 - 17/7/2015).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βαρσοβία (www.agora.mfa.gr/pl101), email: ecocom-warsaw@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

385	03/08/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν. ΕΔΕΣΣΑΣ ΤΗΛ 2313320569	3 ^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
438	03/08/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2371350207	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
365	04/08//2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ, ΣΦΟΛΙΑΤΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.210 6445633	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
422	04/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ (ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΟΙ, ΦΘΟΡΕΣ Κ.Λ.Π.)"	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
425	04/08/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313312229	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
439	21/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΡΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΗΛ. 2310992610	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ Α.Π.Θ.
437	24/08/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ & ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ" ΤΗΛ.2313304078	ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
440	24/08/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΕΚΑΤΙΑΝΟΥ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΛ.2313317536	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
419	25/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ" ΤΗΛ.2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
443	26/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΤΗΛ. 2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
417	27/08/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΓΙΑ 2 ΕΤΗ, ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΛ.2105297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
435	27/08/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΣΤΟΙΧΕΙΑΚΟΥ ΑΝΑΛΥΤΗ ΧΗΝ" ΤΗΛ.2310498320	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
434	28/08/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2310498193	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
429	31/08/2015 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Α. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ Β1. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ 2. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Γ. ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΤΗΛ.2741361816	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

